From: Ekaterina Tuncheva

Sent: Friday, September 18, 2020 11:57 AM
To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject:

Ha BHMMaHuMeTo Ha: gou,. a-p Togop YobaHoB — 3amMeCcTHUK-KMeT Ha CTonYHa o6l mMHa YBaykaeMu r-H
YobaHos, [lHec ce 3ano3Hax ¢ MNpoekT Ha Hapeaba 3a npuem Ha Aeua B 06LMHCKMUTE CAMOCTOATENHM
OETCKU AC/IN, AETCKU FPANHU U B NOATOTBUTENHUTE FPYNM B OOLLNMHCKUTE yunnuma Ha TeputopuaTa
Ha CTonnyHa obwuHa.

OT Hero cTaBa AICHO, Ye Bb3HamepABaTe Aa NpemMaxHeTe A0Nb/HUTE/IHATa TOUYKa 33 AeTe,
nocewasawo CAA.

HamepeHneTto Bu ga ro npuemeTe OT c/ieABallaTta roguHa U no To3M HaunH ga Me NocTaBuTe B
3aBapeHO NonoXeHune, 6e3 onuma 3a NPOMAHa HapyLLaBa NpaBaTa MU 1 Te3M Ha MOETO AeTe.
Moao6HM NPOMEHMU, CYMTaM Ye ce:

1) obcbkaat

2) npuemart B pasymeH nepuos, B KOMTO XxopaTa MoraT Aa HanpaBAT cBoA MHPOPMUPaH U36op.
JeTteto mu Beye nocewasa CAA 1 npnemaHeTo Ha TO3M NPOEKT JINLLAaBa MEH U CEMENCTBOTO MU OT
1M360p, KOETO cYMTam 3a ANCKPUMMHALMA.

Monsn, Aa B3eMeTe MOETO CTaHOBULLLE NpeaBua Npu obMUCIAHETO Ha ceaBawmTe By gelicTeus.

C yBarKkeHue,

EkaTepuHa TyHueBa
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